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Серед сучасних перспективних веб-технологій, які можуть допомогти 
педагогам у вирішенні освітніх завдань, виокремлюється технологія Веб 2.0 (Web 
2.0) – сучасне покоління мережних сервісів, що є основою глобальної мережі 
Інтернет.  

Веб 2.0 від попередньої своєї версії принципово відрізняється тим, що 
дозволяє не лише переглядати ресурси мережі, а й змінювати та доповнювати їх, 
завантажуючи власні, обмінюватися такими ресурсами з іншими користувачами, 
обговорювати їх тощо [2].  

Технології Веб 2.0 визначають як соціальні сервіси мережі Інтернет, 
оскільки вони використовуються спільно в межах тої чи іншої групи користувачів, 
які можуть утворювати цілі мережеві співтовариства, що поєднують свої ресурси 
для досягнення певної мети. До основних типів соціальних сервісів Web 2.0 
відносять: блоги (мережні щоденники), вікі-енциклопедію, веб-журнал, засоби 
для збереження закладок, соціальні сервіси збереження мультимедійних ресурсів, 

карти знань, соціальні геосервіси, соціальні пошукові системи.  
Аналізуючи основні соціальні сервіси мережі Інтернет, Н. Балик [1, с. 88-90] 

зазначає, що вони дають змогу дібрати ті сервіси, використання яких буде 
ефективно впливати на методичну підготовку майбутніх учителів інформатики до 
використання освітніх веб-ресурсів. Тому питання використання та оптимального 
впровадження даної технології у вищому навчальному закладі вирішує сам 
викладач, беручи до уваги вимоги до навчальних дисциплін і цільову аудиторію. 

У нашій педагогічний діяльності значна роль відводиться використанню 
технологій Web 2.0 для формування професійних умінь у майбутніх фахівців 
засобами інформаційно-комунікаційних технологій. Зокрема, під час проведення 
комп’ютерної практики у студентів спеціальності «Середня освіта. Історія» чільне 
місце у створенні проектів відводилося сервісам google.  
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Студенти обирали тему зі своєї професійної діяльності. Загалом, робота 
складалася з 5 етапів: пошукового, аналітичного практичного, презентаційного, 

контрольного. 
1 етап. Пошуковий. Визначення тематичного поля й теми проекту. Пошук 

та аналіз проблеми. Постановка мети проекту. 
2 етап. Аналітичний. Аналіз наявної інформації. Пошук інформаційних 

джерел. Збір і вивчення інформації. Пошук оптимального способу досягнення 
мети проекту (аналіз альтернативних рішень), побудова алгоритму діяльності. 
Складання плану реалізації проекту: покрокове планування робіт. Аналіз ресурсів. 

3 етап. Практичний. Виконання запланованих технологічних операцій. 
Поточний контроль якості. Внесення (за необхідності) змін у конструкцію і 
технологію.  

4 етап. Презентаційний. Підготовка презентаційних матеріалів. 
Презентація проекту. Вивчення можливостей використання результатів проекту 
(виставка, продаж, включення в банк проектів, публікація). 

5 етап. Контрольний. Аналіз результатів виконання проекту. Оцінка якості 
виконання проекту. 

Усі створені і опрацьовані матеріли студенти поміщали на сторінці блогу. 
Приклад розробки подано на рис.1. 

 
Рис.1. Головна сторінка блогу 

Кожний учасник групи вів свою сторінку, що були подані у вигляді закладок, 
це забезпечувало вільну навігацію блогом. На власних сторінках студенти 
подавали цікаві історичні факти, посилання на створену анкету у вигляді google-

форми, фотоколаж, карту знань.  
Підсумовуючи сказане вище, дійшли висновку, що застосування сервісів 

google дає можливість вирішувати такі актуальні питання: 
- використовувати в навчанні здобутки новітніх інформаційних технологій; 
- удосконалювати навички самостійної роботи студентів в інформаційному 

середовищі; 
- формувати індивідуальність із врахуванням особистих здібностей; 
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- забезпечувати можливість приймати неординарні рішення, робити 
висновки з їх наслідків. 
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У 1855 році піонер портретної фотографії Оскар Рейландер сфотографував 
себе кілька разів і наклав негативи одне на одного під час друку. Фото, що 
вийшло, вважається першим фотомонтажем [1]. Тепер кожен 
підліток,використовуючи доступне програмне забезпечення,зможе зробити це 
навіть краще. Однак отриманий результат не завжди є акуратним. Професіонали 
навчилися приховувати свою роботу досить якісно. У такому разі постає завдання 
– знайти інструменти й алгоритми для виявлення неприродних артефактів у 
фотографічних зображеннях. 

Аналіз рівня шумів (Noise Level Analysis, або NLA). За допомогою цього 
можна знайти деформацію, клонування і вставку чужорідних частин. Шум 
зображення – це випадкова різниця яскравості або кольорової інформації в 
зображеннях, і це зазвичай є аспектом електронного шуму [2]. В оригінальних 
фотографіях завжди наявні шуми. Вони залежать від матриці камери,сканера, 
алгоритмів стиснення або звичайних природних причин. Графічні редактори 
цього шуму не створюють. Їхні інструменти працюють за ідеальних умов, тому 
найчастіше стирають шум оригінального зображення. Окрім того, два зображення 
дуже часто мають різний рівень зашумленості (рис. 1). 

 
Рис. 1. Людське око не бачить різниці на оригіналі, але шуми  

приклеєних зображень, очевидно, відрізняються 


